Debido a que la distribucion de carga solo depende de z, el
sistema presenta simetria cartesiana. Podemos notar que si nos
movemos en x 0 ¥, a una altura fija de z=0, lo que veremos no
cambiara, por lo que el campo eléctrico no puede tener
dependencias de x ni y, y tampoco puede tener componentes en
dichas direcciones, por lo tanto
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Ahora aplicamos el la Ley de Gauss para resolver.
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Podemos notar que la carga no esta restringida a ningun lugar en
particular del espacio, por lo que siempre nos encontraremos
"dentro’ de esta distribucion, en otras palabras, solo hay una zona
donde deberemos calcular el campo eléctrico.

Como de costumbre usaremos un cilindro, centradoen z=0vy de
largo 2z, para nuestra superficie gaussiana
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Por los argumentos de simetria tipicos, sabemos que no habra
flujo de campo eléctrico pasando a través del manto del cilindro,
de modo que

Ahora necesitamos calcular la carga encerrada en nuestro cilindro
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Ahora que tenemos ambos lados de la Ley de Gauss, podemos
igualar
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Sabemos que para un conductor _5', 3 vh pero ,E_:O, Y’ebqu?\:l_
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Por la simetria esférica
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Por la Ley de Gauss
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Por la simetria esférica
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Por Ley de Gauss
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Debido a que el casquete exterior se encuentra conectado a tierra
el campo exterior sera nulo.
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